Anlage 2 zur BVL 447/16: Kalkulation am Beispiel 2@6 nach der Festsetzung der FAG-Leistungen

Zeile Berechnung Bernburg (Saale) Bernburg (Saale)
mit 1 Einwohner mehr

5 |Steuerkraft/Einwohner §14 575,08 € 575,08 € Durchschnitt aller: 60687
6 dav. 80 % 485,42 €
7 Differenz -89,66 €
8 |Schlisselzuweisung A Ausgleich zu 90 % 0,00 €
9 [Einwohner 34.024 34.025

10 |Betrag 78*79 - £ - £

11

12 |Bedarfsmesszahl B §13 514,62810 € 514,62810(€

13 |malRgebliche Einwohner 60.458 60.459

14 |Betrag Z12*713 31.113.386 § 31.113.900(€

15 |Schlisselzuweisung B1

16 |Steuerkraftmesszahl §14 19.707.665 € 19.707.665}€

17 |Schliusselzuweisung A Z10 - £ - £

18 [Summe Z16+217 19.707.665 4 19.707.665}€

19

20 |Differenz Z14-718 11.405.721 4§ 11.406.235}€

21

22 |Ausgleich zu 70 % Z20%0,7 7.984.004 € 7.984.365€

23

24

25 |Finanzkraftumlage (Z10+Z216+Z222)*0,1 2.769.167 € 2.769.203 €




Zeile Berechnung Bernburg (Saale) Bernburg (Saale)
mit 1 Einwohner mehr

26 |Schlisselzuweisung B2

27 |[Bedarfsmesszahl B neu §13 589,81917 € 589,81917€

28 |malf3gebliche Einwohner 60.458 60.459

29 |Betrag Z27*728 35.659.287 4 35.659.877€

30

31 |Differenz z29-718 15.951.622 € 15.952.212(€

32

33 |Ausgleich zu 70 % z31%07 11.166.136 € 11.166.549€

34

35|SZB2-B1 233-222 3.182.131 € 3.182.184 €

36

37 |SZ gesamt Z10+Z222+235-225 8.396.969 § 8.397.346 €

38 |Mehreinnahme 377 €

Z bedeutet Zeile

SZ bedeutet Schlisselzuweisung

Steuerkraftmesszahl

Schlisselzuweisung A
Schlisselzuweisung B1

Finanzkraftumlage
Schlisselzuweisung B2

Schlisselzuweisung gesamt

ermittelt wird, welche Steuerkraft die Gemeinde selbst batlcksichtigt werden die Grundsteuern A und B sowig

die

Gewerbesteuer (Realsteuern) und die gemeindlichen Eimemund Umsatzsteueranteile; bei den Realsteuern weiden d

Steuermessbetrage mit den durchschnittlichen Hebesédézehandes hochgerechnet; bei der Gewerbesteuer wird zhdltg
Gewerbesteuerumlage abgezogen; Basis ist jeweslgataergangene Jahr

liegt die eigene SteuerkraftuB0 % des Durchschnitts aller Gemeinden, wiedrhit diese Differenz zu 90 % ausgeglichgen

berechnet den Bedarf der Gemeinde auf der Grundlage derdamtheitlichen Bedarfsmesszahl B, der unter Bertckgiod
der eigenen Steuerkraftmesszahl zu 70 % ausgeglicind
schopft 10 % der Schlisselzuweisungen A und Blesoer eigenen Steuerkraftmesszahl ab

berechnet den Bedarf der Gemeinde auf der Grundlage derdamtheitlichen Bedarfsmesszahl B neu, der {nter

Berticksichtigung der eigenen SteuerkraftmesszaliDA4 ausgeglichen wird

Summe aus der Schliisselzuweisung A, der SchlisselzuweBunder Differenz aus der Schlisselzuweisung B1 ungl B2

abziglich der Finanzkraftumlage




Zeilg

Berechnung

Bernburg (Saale)

mit 1 Einwohner mehr

Bernburg (Saale)

Einwohnerberechnung

Hochsstand der letzten 5 Jahre 35.516 35.517
Staffel zwischen 25.000 - 60.000 Einwohner ergibt
die Hauptansatze von 113 - 130 v. H. 130-113 ». H. 131-113 =17 v. H.
Differenz zwischen 60.000 und 25.000 Einwohnern 34.0 35.00(
Zuschlag je Einwohner 0,000485714 0,0004857[14
Zuschlage fur Bernburg (S.)  Einwohner 10516 1051y
Betrag 5,10777142p 5,108257143
Grundbetrag 113 119
Mittelzentrum 20 20
Summe (v. H.) 138,1077714 138,108251
Faktor 1,381 1,381
Hauptansatz Einwohner * Faktor 49.048 49.049
Kinder unter 6 Jahren 1.703 1.703
* Faktor 6,7 11.410 11.410
Gesamtansatz 60.458 60.459




